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 پر كنيد.بهاي مناس خالي را با عبارتاهايج 1

  عضوي .................... است. 6تايي يك مجموعه 3الف) تعداد افرازهاي 
  

2احتمال بارش باران به نباريدن باران،ب) 
  است.........................  است. احتمال بارش باران 3

  

5/0  

 ارزي زير را ثابت كنيد.هم،هابا استفاده از جدول ارزش گزاره 2
p (q r) (p q) r     

 

5/1  

 ترين صورت بيابيد.حاصل عبارت زير را به ساده ،به روش جبر گزاره 3
  (p q) p p    

 

5/1  

  است. 3نيز مضرب  nگاه آن ،باشد 3مضرب  2nعدد صحيح و nثابت كنيد اگر 4
  

1  

Aگيري ثابت كنيد اگر به روش عضو 5 Bگاهباشد آنA C B C .  
  

1  

چنـد   A مجموعةشود،  واحد اضافه مي 56هاي آن اضافه كنيم، به تعداد زيرمجموعهAمتناهي مجموعةعضو به 3اگر 6
  چند افراز دارد؟ A مجموعةعضو دارد؟ 

  

5/1  

 ها، ثابت كنيد: به كمك جبر مجموعه 7
(A B) C (A C) (B C)     

 

1  

2اگر 8 4 3 4 1A { , , x y }  4و 5 3 2 1B { , , x y }  وA B،آنگاه مقاديرx وy.را بيابيد  
  

1  

3اگر 9 4A ( , ]  1و 3B ( , ]1و 2C ( , )1و 5D [ , ) ،گاه حاصلآن(A B) (C D)   .را بيابيد  
  

5/1  

kAاگر 10 { | k ,| k | }  2 1 وB { , } 0 A)مجموعةباشند،  1 B) B    را به صورت زوج مرتب بنويسيد. 2
  

5/1  

Aباشــند و داشــته باشـــيم  Sايدو پيشــامد از فضــاي نمونـــه BوAاگــر 11 B، گــاه ثابــت كنيـــد   آن
1P(A) P(B) P(A)  .  

  

5/1  
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48مجموعةاز 12 49 20 8A { , , , } 6 كنيم. احتمال آن را بيابيد كه اين عـدد مضـرب  يك عدد به تصادف انتخاب مي 

  پذير باشد. بخش 5باشد يا بر 
  

5/1  

2اگر 13
3P(B)  15وP(A )  35وP(A B)  :باشد، مطلوب است  

) P(A B)1  
) P(A B) 2  
) P(A B)3  

  

2  

k)2برابر است باkعدديدر يك تاس احتمال مشاهده 14 )x عـدد اول چقـدر    مشـاهدة ، در پرتاب اين تاس احتمال
  است؟

  

5/1  

ــر 15 1اگـ 2 3 4 5S {a ,a ,a ,a ,a } ــه ــاي نمونـ ــد و  فضـ ــادفي باشـ ــايش تصـ ــك آزمـ 1اي يـ 2
2
7P({a ,a })  و

1 2 3 4
3
5P({a ,a ,a ,a })  1و 2 5C {a ,a ,a }، گاه آنP(C ) .را بيابيد  
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  20 جمع بارم 
 


